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ANNIVERSARY
since 1960

Sincosald S.r.l. nasce nel 1950 con il nome SINCO e come
azienda a gestione familiare attiva nel campo dell’'utensileria.
Nel 1970 la produzione della prima saldatrice semiautomatica
fu l'inizio di una lunga serie di progetti al’avanguardia.

Oggi Sincosald produce componenti e macchinari per processi
di saldatura e taglio, manuali o automatizzati, offrendo
soluzioni volte a migliorare ed incrementare la redditivita della
clientela.

Sincosald & il partner tecnologico per una saldatura perfetta.

In 1970, the first semi-automatic welding machine was produced,
it was the first in a long seriers that continues to this day.
Currently, Sincosald produces components and machinery for
manual and automated welding and cutting processes providing
solutions that improve and increase our customer’s performance
and profitability.

Sincosald is the technological partner for welding solutions.
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| moderni impianti di saldatura a filo continuo
vantano la digitalizzazione del’'INVERTER e

di conseguenza tutto il controllo e la gestione
delle proprie funzioni. Grazie ai potenti
microprocessori montati, i software sviluppati
vengono dedicati al miglioramento delle
caratteristiche piu peculiari della saldatura

con l'introduzione di processi MIG di ultima
generazione sempre piu performanti.

Queste nuove tecnologie conferiscono versatilita
e permettono di adeguare I'impianto a qualsiasi
tipologia di applicazione.

Modern continuous wire welding machines can

rely on the digitalisation of the INVERTER and
consequently the control and management

of its functions. Thanks to powerful'installed
microprocessors, the developed software is
designed to improve the most peculiar welding
characteristics with the introduction of increasingly
high performing new generation MIG processes.
These new technologies provide versatility and

make it possible for the system to be adapted to
any type of application. /

Evolution
SP3-C

Evolution
SP4-E/N - SP5-E/N
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TRAINAFILO CON RULLI COLORATI -
WIRE FEEDER WITH COLOURED/ROL’L/ERS

Evolution
SP3-C - SP4-E/N - SP5-E/N

SOLLEVABILE TR
LIFTABL

PORTA ETHERNET
ETHERNET PORT

PORTA USB
USB PORT

VALl 14

PN

PORTA BOMBOLA RIBASSATO
CYLINDER HOLDER LOWERED

RUOTE RINFORZATE
REINFORCED WHEELS .

Versione carrellata
{ Wheeled version
r SP4-E / SP5-E
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TELAIO MONOSCOCCA -
MONOCOQUE FRAME
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DISPLAY LCD DA 5,7 POLLICI
5.7INCH LCD DISPLAY

Versione compatta
Compact version
SP3-C

Un’unica saldatrice
per soddisfare tutte
le richieste

La nuova famiglia di saldatrici
EVOLUTION e studiata per i settori
industriali che fanno dell’affidabilita e
dell’efficienza il loro tratto distintivo.
L’esperienza di Sincosald nel mondo
delle saldatrici e la tecnologia avanzata
applicata, rendono EVOLUTION uno
strumento professionale estremamente
performante e facilmente utilizzabile nel
controllo dell’arco.

Tecnologia ed efficienza
di un’altra generazione

I nuovo inverter multiprocesso & stato
sviluppato per esequire saldature
MIG/MAG, TIG-lift, MMA e in pulsato,
garantendo assoluta precisione negli
inneschi e nella saldatura. Oltre 200
curve sinergiche permettono di lavorare
i pit svariati materiali per soddisfare le
pit ampie applicazioni nel mondo della
saldatura.

CURVE SINERGICHE
Synergy curves

EVO SPEED
@ Incrementa la velocita di saldatura
con controllo dinamico variabile.

Increases welding speed
with variable dynamic control.

EVO FORCE

Grandi capacita di penetrazione
e fusione del bagno di saldatura.
High penetration and melting

capatcity of the weld pool.

EVO COLD
Short Arc molto freddo per
spessori sottili e lamiere zincate.

Very cold Short Arc suitable for thin
thicknesses and galvanised sheets.

EVO PIPE

Specifico per saldature prima

passata e giunti con molta aria.
N

Specific for first pass welding
and joints with lots of air.

One single welding machine
to meet every requirement

The new family of welding machines
EVOLUTION is designed for the industrial
sectors that make reliability and efficiency
their distinctive feature. The experience

of Sincosald in the welders world and

the applied advanced technology, make
EVOLUTION a professional instrument with
high performance and a user-friendly arc
control.

MIG SERIES

Technology and efficiency
of a different generation

The new multi-process inverter has been
developed to perform MIG/MAG, TIG-lift,
MMA and pulsed welding, guaranteeing
absolute precision in arc starts and welding.
More than 200 synergy curves enable a
wide variety of materials to be processed in
order to meet the broadest demands in the
world of welding.

NUOVE CURVE MISTE
New mixed curves

EVO PULSE SPEED
% Per saldature veloci con apporto
termico controllato.

Suitable for fast welding using
controlled heat input.

EVO PULSE RISE

Per una saldatura verticale
ascendente piu rapida e precisa.
Suitable for faster and more precise
verticalupward welding.

EVO PULSE FORCE

Maggior penetrazione della saldatura
indicata per spessori medio grossi.
Increased welding penetration
suitable for medium thicknesses.
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MULTIPROCESSO PULSATO
PULSED MULTIPROCESS

SP4-E/N - SP5-E/N

Evolution

SP3-C - SP4-E/N - SP5-E/N

I CARATTERISTICHE
PRINCIPALI

- 99 JOB (punti di lavoro) personalizzabili al
100%.

- Collegabile la torcia intelligente POWER
MASTER e il REMOTE CONTROL UP/
DOWN.

- Torce PUSH PULL utilizzabili grazie ad una
nuova applicazione apposita nella scheda
di sincronizzazione.

- Disponibile I'utilizzo della modalita V.R.D.

- Traino con rulli dotati di sgancio rapido
di diverse colorazioni in base ai materiali
impiegati e ai diametri.

- Circuito elettronico studiato
appositamente per limitare le correnti di
spunto all’accensione del generatore.

- Raffreddamento integrato nel generatore.

- Controllo rapido e preciso dei cortocircuiti
in caso di saldatura con arco molto corto.

- L’interfaccia di ultima generazione
permette il collegamento al ROBOT di
saldatura negliimpianti automatizzati.

- Conforme ad industria 4.0.

- Sistema di autodiagnosi.

- Software SEP per gestione, controllo e
stampa dei processi di saldatura.

Oltre ai processi di saldatura classici

Sincosald ha sviluppato 3 nuovi procedimenti

altamente performanti:
EVO Pulse Speed - EVO Pulse Rise
EVO Pulse Force.

I CAMPI DI IMPIEGO

« Carpenteria

« Cantieristica

« Costruzioni

* Industria petrolchimica

* Industria ferroviaria

* Industria militare

* Industria Alimentare

« Industria automobilistica
* Movimento terra

e Lavorazione lamiera

I MAIN FEATURES

- 99 JOB ( working points) 100%
customizable.

- The smart torch POWER MASTER and
REMOTE CONTROL UP/DOWN can be
connected.

- PUSH PULL torches can be used thanks
to a new application included in the
synchronisation card.

- V.R.D. mode available.

- Towing device with quick release rollers in
different colours according to the materials
being used and the diameters.

- Electronic circuit specially designed to
limit Inrush currents when the generator is
switched on.

- Integrated cooling system inside the
generator.

- Fast and precise short circuit control when
welding with a very short arc.

- The latest generation interface, enables
the connection to the welding ROBOT in
automated systems.

- Compatible with industry 4.0.

- Self-diagnosis system.

- SEP software for the management, control
and printing of welding processes.

In addition to the classic welding processes,
Sincosald has developed 3 new high-
performance welding processes:

EVO Pulse Speed - EVO Pulse Rise

EVO Pulse Force.

I FIELDS OF APPLICATION

e Structural steelwork

* Engineering

e Building

* Petrochemical industry
* Railway industry

* Military industry

* food Industry
 Automotive industry

* Earthmoving

* Sheet metal processing
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I DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Descrizione

Alimentazione, Trifase
3 Phase Input

Fusibile
Fuse

Potenza MAX
MAX power

Emissioni rumorose
Noise emissions

Corrente MAX
MAX current

Performance 100%
Performance 100%

Performance 60%
Performance 60%

Tensione a vuoto
Open circuit voltage

Fattore di potenza
Power factor

Gamma di regolazione
Welding current range

Conforme alla norma
Compliant with standards

Classe di applicazione
Application class

Classe d’isolamento
Insulation class

Classe di protezione
Protection class

Raffreddamento
Cooling

Temperatura di esercizio
Operating temperature

Diametri Filo
Wire diameters

Acciaio
Steel

Acciaio INOX
STAINLESS steel

Alluminio
Aluminium

Diametri elettrodi saldabili
Weldable electrodes diameters

Velocita filo
Wire feed speed

Capacita Bobina
Wire spool capacity

Dimensioni,mm (L x| x H)
Dimensions, mm (L x | x H)

Peso, kg
Weight, kg

400V -50/60 Hz
25A
16,5 KW
<70dB
26.5 A (MIG)
300A
330A
62V
0.9
10-330A

EN 60974-1-5-10

IP23 S
AF

-10+40°C

0.8 -1.2mm
0.8 -1.2mm
1.0 - 1.6 mm
1.0 - 4.0 mm
0.6 - 25 Mt./min
16 Kg
1100 x 590 x 1000

110

400V -50/60 Hz
32A
19.5 KW
<70dB
31.5 A (MIG)
350A
400 A
62V
0.99
10 - 400 A

EN 60974-1-5-10

IP23 S
AF

-10+40°C

0.8 -1.6 mm
0.8 -1.6 mm
1.0 - 1.6 mm
1.0 -4.0 mm
0.6 - 25 Mt./min
16 Kg
1100 x 590 x 1000

15

400V -50/60 Hz

40 A

26.2 KW

<70dB

42 A (MIG)

400 A

500A

62V

0.99

10 - 500 A

EN 60974-1-5-10

P23 S

AF

-10+40°C

0.8 -1.6 mm

0.8 -1.6 mm

1.0 - 1.6 mm

1.0-4.0 mm

0.6 - 25 Mt./min

16 Kg

1100 x 590 x 1000

120
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MULTIFUNZIONE PULSATO
PULSED MULTIFUNCTION
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MIG INVERTER - PULSATO

| generatori INVERTER sono la risposta alle
richieste di ultima generazione essendo
dotati di regolazione continua dell’induttanza,
presentano caratteristiche ben specifiche sia
nel cordone sia nell’arco. Ulteriore novita che
differenzia questi generatori dai precedenti
modelli & I'intuitiva regolazione delle curve
sinergiche direttamente dal pannello frontale.
Nel software sono memorizzate curve di
saldatura sinergiche, pulsate, doppio pulsate.
La presenza del BURN - BACK ci permette di
agire sul taglio del filo alla giusta lunghezza
per facilitare il nuovo innesco dell’arco.

Non di minore importanza il SOFT - START
che ci consente di agire sulla regolazione
della velocita di partenza del motore
migliorando di conseguenza I'innesco
dell’arco.

[l generatore NOVAMIG 353C DP MV ¢
predisposto per la saldatura TIG DC lift Arc.
Ha una doppia tensione di alimentazione,
funzionante a 230 V e 400 V trifase.
L’alimentazione del filo € con bobina da 16 kg
interna al generatore.

[l generatore INVERTER della serie
NOVAMIX 541 AC/DC DP oltre ad avere tutte
le caratteristiche della 503 DP, in aggiunta
predisposto per la saldatura TIG DC e AC/DC
con alta frequenza.

| Generatori sono integrati da un Trolley
portabombola con raffreddamento GR3 ed
equipaggiati con un alimentatore fi lo

4 rulli - FEEDER WP3 - 4R e una prolunga.
standard da 5 010 Mt.

* TECNOLOGIA INVERTER
* RISPARMIO ENERGETICO
* REGOLAZIONE INDUTTANZA
ELETTRONICA CONTINUA
* SELEZIONE 2/4 TEMPI
* DISPLAY DIGITALE AMPERE - VOLT
* PULSANTE AVANZAMENTO
FILO - TEST GAS
* REGOLAZIONE PRE E POST GAS
* REGOLAZIONE BURN BACK
* REGOLAZIONE SOFT START
* PROGRAMMI SINERGICI MEMORIZZATI
* DOPPIO PULSATO
 TIG DC - AC/DC HF (NOVAMIX 541 AC/DC DP)
» TIG DC LIFT ARC (NOVAMIG 353C/503DP)
* ACCOPPIABILE AMOTOGENERATORE

()sincosald

MIG INVERTER DUAL PULSE

The INVERTER power sources are the answer
to the latest generation requests equipped with
continuous regulation of inductance,

they have very specific characteristics

both in the welding pool and in the arch.
Another novelty that differentiates these
generators from previous models is the
intuitive adjustment of the synergic waves
directly from the front panel.

The waves includes programs as synergic,
pulsed and double pulsed welding.

The presence of the BURN - BACK allows to
act on cutting the thread at the right length

to facilitate the new arc ignition.

Not least the SOFT - START which allows us to
act on the regulation of the starting speed of
the motor consequently improving the trigger
of the arch.

The power source NOVAMIG 353C DP MV is
prepared for TIG DC lift Arc welding.

It has a double power supply voltage,
operating at 230 V and 400 V three-phase.
The wire is powered by a coil from 16 kg inside
the generator.

The INVERTER power source of the series
NOVAMIX 541 AC / DC DP as well as having all
the characteristics of the 503 DP and in
addition it can be used for TIG DC and AC / DC
welding with high frequency.

The power sources are integrated by a Trolley
cylinder holder with cooling GR3 ed equipped
with a wire feeder 4 rollers - FEEDER WP3 - 4R
and an extension. standard from 5 or 10 Mt.

MIG SERIES

*INVERTER TECHNOLOGY

* ENERGY SAVING

*INDUCTANCE ADJUSTMENT
ELECTRONICS AND CONTINUOUS

* 2/4 STROKE SELECTION

* DIGITAL DISPLAY AMPERE - VOLT

* ADVANCE BUTTON
WIRE - GAS TEST

* PRE AND POST GAS REGULATION

* BURN BACK ADJUSTMENT

* SOFT STARTADJUSTMENT

* STORED SYNERGIC PROGRAMS

* DOUBLE PULSED

e TIGDC - AC/ DC HF (NOVAMIX 541AC/DC DP)

* TIG DC LIFTARC (NOVAMIG 353C/503DP)

* COUPLING WITH MOTORGENERATOR

CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE I 11



MULTIFUNZIONE PULSATO
PULSED MULTIFUNCTION

Novamig Novamig
353C DP MV 503 DP

Novamix
541 AC/DC DP

Novamiqg 353C DP MV
Novamig 503 DP
Novamix 541 AC/DC DP

I CARATTERISTICHE
PRINCIPALI

- Nuova tecnologia PWM e tecnologia
inverter IGBT.

- MIG/MAG manuale / SYN / Pulsato
sinergico / Doppio pulsato sinergico

- Programmi sinergici per alluminio, acciaio
dolce, acciaio inossidabile e CuSi

- Modalita JOB (Salva e richiama 100
differenti JOB di lavoro)

- Modalita di saldatura 2T /4T/S4T1/
Saldatura a punti (Spot Weld)

- Regolazione dei parametri di funzione

- Funzione MMA (elettrodo rivestito)

- VRD (dispositivo di riduzione della
tensione)

- Avvio a caldo (migliora I'innesco dell’arco
dell’elettrodo)

- Arc Force regolabile

- TIGDC

- Accensione Lift Arc (garantisce I'integrita
del tungsteno durante I'accensione
dell’arco)

- TIGDCeAC/DC HF (NOVAMIX 541 AC/DC DP)

- Controllo trigger 2T /4T

- Down slope regolabile

- Modalita di raffreddamento a aria / H20

- Alimentatore filo, con traino 4 rulli
equipaggiabile con bobina fino a @300 mm

- Collegamento torcia MIG con attacco Euro

- Grado di protezione IP23

- Tolleranza sulla tensione di alimentazione

- Collegamento torcia Spool gun

- Predisposizione per comando a distanza

I CAMPI DI IMPIEGO

« Carpenteria

« Cantieristica
 Costruzioni

* Industria petrolchimica

« Industria ferroviaria
 Industria militare

* Industria alimentare

« Industria automobilistica
* Movimento terra

e Lavorazione lamiera

I MAIN FEATURES

- New PWM technology and technology
IGBT inverter.

- Manual MIG / MAG / SYN / Pulsed
synergistic / Double synergic pulsed

- Synergistic programs for aluminium, steel
mild, stainless steel and CuSi

- JOB mode (Save and recall 100
different work JOBs)

- 2T/ 4T/ S4T / welding mode
Spot Welding

- Adjustment of function parameters

- MMA function (coated electrode)

- VRD (device for reducing the voltage)

- Hot start (improves arc striking
of the electrode)

- Adjustable Arc Force

- TIGDC

- Lift Arc ignition (quarantees integrity
of tungsten during ignition of the arch)

- TIGDCandAC /DC HF
(NOVAMIX 541AC / DC DP)

- 2T/ 4T trigger control

- Adjustable down slope

- Air cooling mode / H20

- Wire feeder, with 4 rollers drive
can be equipped with coil up to 300 mm

- MIG torch connection with Euro connection

- Degree of protection IP23

- Tolerance on the supply voltage

- Spool gun torch connection

- Predisposition for remote control

I FIELDS OF APPLICATION

e Metallurgical industry

e Shipbuilding

e Buildings

e Petrochemical industry
* Railway industry

e Military industry

* food industry

e Automotive industry

e Earthmoving

* Sheet metal processing
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I DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

NOVAMIG 353C DP MV NOVAMIG 503 DP NOVAMIX 541 AC/DC DP

Alimentazione, trifase
Power supply, three phases

Fusibile
Fuse

Corrente MAX.
MAX current

Emissioni rumorose
Noise emissions

Potenza MAX
MAX power

Prestazioni 100%
Duty cycle 100%

Prestazioni 60%
Duty cycle 60%

Prestazioni 40%
Duty cycle 40%

Tensione a vuoto
Open circuit voltage

Campo di regolazione
Output range

Conforme alla norma
Compliant with standards

Classe diisolamento
Insulation class

Classe di protezione
Protection class

Sistema di raffreddamento
Cooling system

Temperatura di esercizio
Operating temperature

Peso, Kg
Weight, kg

Dimensioni, mm (L x La x H)

Dimensions, mm (L x W x H)

Diametri Filo
Wire diameters

Ferro
Iron

Acciaio INOX
STAINLESS steel

Filo Animato
Cored wire

Alluminio
Aluminium

Velocita filo FEEDER
Wire FEEDER speed

Capacita bobina
Wire spool capacity

400V -50/60 Hz
32A
249 A
<70dB
17 KW
221A
286 A
350A
145V
10-350A

EN 60974 -1-5-10

P23
AF
-10 +40°C
Kg 30.5

1115 x 450 x 1050

230V -50/60H
32A
32.6 A
<70dB
12 KW
190 A
245 A
300A
145V
10-300A

EN 60974 -1-5-10

P23
AF
-10 +40°C
Kg 30.5

1115 x 450 x 1050

0.6 -1.2 mm

0.8-1.2mm

0.9 -1.2 mm

1.0-1.2mm

2 - 20 mt./min

400V -50/60 Hz
50 A
46 A
<70dB
23.8 KW (MIG)
400 A

500A

oV
10 - 500 A
EN 60974 -1-5-10
H
P23
AF
-10 +40°C
33.3

1160 x 450 x 1480

0.6 - 1.6 mm
0.8 -1.6 mm
0.9 -1.6 mm
1.0 -1.6 mm
2 - 20 mt./min

16 Kg

CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE I 13

400V -50/60 Hz

50A

46 A

<70dB

23,8 KW (MIG)

400 A

500A

14.5V

20-500A

EN60974-1-5-10

1P23
AF
-10 +40°C
32,5

1160 x 450 x 1480

0.8 -1.6 mm
0.8 -1.6 mm
0.9 -1.6 mm
1.0 - 1.6 mm
2 - 20 mt./min

16 Kg

MIG SERIES



MULTIFUNZIONE SINERGICA
SYNERGIC MULTIFUNCTION

Novamig 403 E
Novamig 503 E
Novamig 320
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MIG INVERTER SINERGICO

| generatori INVERTER della serie NOVAMIG
403E / NOVAMIG 503E / NOVAMIG 320
LCD sono la risposta alle richieste di ultima
generazione essendo dotate di un INVERTER
performante e veloce che risponde a tutte

le pit svariate esigenze del mondo della
saldatura.

Ulteriore novita che differenzia questi
generatori dai precedenti modelli &
Pintuitiva regolazione delle curve sinergiche
direttamente dal pannello frontale.

La presenza del BURN - BACK ci permette di
agire sul taglio del filo alla giusta lunghezza
per facilitare il nuovo innesco dell’arco. Non
di minore importanza il SOFT - START che

ci consente di agire sulla regolazione della
velocita di partenza del motore migliorando
di conseguenza I'innesco dell’arco.

| Generatori NOVAMIG 403E / NOVAMIG
503E sono integrati da un Trolley porta
bombola con raffreddamento GR3 ed
equipaggiati con un alimentatore filo 4 rulli -
FEEDER WS3 - 4R e una prolunga standard
da5010 Mt.

| Generatori NOVAMIG 320 LCD sono
maneggievoli, portatili, compatti, montano un
trainafilo 4R e uno schermo LCD intuitivo
che facilita la regolazione dei parametri.

* TECNOLOGIA INVERTER

* RISPARMIO ENERGETICO

* REGOLAZIONE INDUTTANZA
ELETTRONICA CONTINUA

« SELEZIONE 2/4 TEMPI

 DISPLAY DIGITALE AMPERE - VOLT

 DISPLAY LCD ( NOVAMIG 320 LCD)

* MODALITA MMA

* DISPLAY DIGITALE AMPERE - VOLT

* MODALITATIG LIFT ARC

« PULSANTE AVANZAMENTO
FILO - TEST GAS

* REGOLAZIONE PRE E POST GAS

* REGOLAZIONE BURN BACK

* REGOLAZIONE SOFT START

* PROGRAMMI SINERGICI MEMORIZZATI

« ACCOPPIABILE A MOTOGENERATORE

()sincosald

SYNERGIC MIG INVERTER

The NOVAMIG INVERTER power sources
NOVAMIG 403E / NOVAMIG 503E / NOVAMIG
320 LCD are the latest generation machine
equipped with continuous inductance
adjustment and presenting very specific
characteristics both in welding and in the arc.
Another novelty that differentiates this
generator from previous models is the intuitive
adjustment of the synergic waves directly from
the front panel.

Welding curves are stored in the software
synergistic, pulsed, double pulsed.

It is complete with BURN - BACK which

allows us to act on cutting the thread at the
right length to facilitate the new arc ignition,
and SOFT - START which allows us to act on
the regulation of the engine starting speed
improving consequently, the arc striking.

The power sources NOVAMIG 403E / NOVAMIG
503E are integrated by a Trolley cylinder
holder with cooling GR3 ed equipped with a
wire feeder 4 rollers - FEEDER WS3 - 4R and an
extension cable standard from 5 or 10 Mt. the
power source NOVAMIG 320 LCD are handy,
portable and compact with a 4R wire feeder
and an intuitive LCD screen that facilitates
parameter adjustment.

MIG SERIES

e INVERTER TECHNOLOGY
* ENERGY SAVING
* INDUCTANCE ADJUSTMENT
ELECTRONICS AND CONTINUOUS
*2/4 STROKE SELECTION
* DIGITAL DISPLAY AMPERE - VOLT
e LCD DISPLAY (NOVAMIG 320 LCD)
* MMA MODE
* DIGITAL DISPLAY AMPERE - VOLT
* TIG LIFTARC MODE
* ADVANCE BUTTON
WIRE - GAS TEST
* PRE AND POST GAS REGULATION
* BURN BACK ADJUSTMENT
* SOFT STARTADJUSTMENT
* STORED SYNERGIC PROGRAMS
e COUPLING WITH MOTORGENERATOR

CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE I ]5



MULTIFUNZIONE SINERGICA
SYNERGIC MULTIFUNCTION

Novamig 403 E
Novamig 503 E
Novamig 320 LCD

I CARATTERISTICHE I MAIN FEATURES
PRINCIPALI

- Nuova tecnologia inverter IGBT. - New IGBT inverter technology.

- MIG/MAG manuale / SYNERGICO - Manual MIG / MAG / SYNERGIC

- Programmi sinergici per alluminio, acciaio - Synergistic programs for aluminum, steel
dolce, acciaio inossidabile e CuSi mild, stainless steel and CuSi

- Modalita JOB (Salva e richiama 100 - JOB mode (Save and recall 100
differenti JOB di lavoro) different work JOBs)

- Modalita di saldatura 2T /4T - 2T/ 4T welding mode

- Regolazione dei parametri di funzione - Adjustment of function parameters

- Funzione MMA (elettrodo rivestito) - MMA function (coated electrode)

- VRD (dispositivo di riduzione della - VRD (device for reducing the voltage)
tensione) - Soft START (improves arc striking

. - Soft START (migliora I'innesco dell’arco of the electrode)
Novamig Ngég".;'g dell’elettrodo) - Adjustable Arc Force
Novamig 403 E - Arc Force regolabile - TIGDC
320 LCD - TIGDC - Lift Arc ignition (guarantees integrity of

- Accensione Lift Arc (garantisce I'integrita tungsten during arc ignition)
del tungsteno durante I'accensione - 2T/ 4T trigger control
dell’arco) - Adjustable down slope

- Controllo trigger 2T /4T - Air cooling mode

- Down slope regolabile - H,0 cooling mode

- Modalita di raffreddamento a aria - Wire feeder, with 4 rollers drive

- Modalita di raffreddamento a H,0 can be equipped with coil up to @300 mm

- Alimentatore filo, con traino 4 rulli - Degree of protection IP23
equipaggiabile con bobina fino a @300 mm - Reverse polarity (NOVAMIG 320 LCD)

- Grado di protezione IP23 - Tolerance on the supply voltage

- Inversione di polarita (NOVAMIG 320 LCD) - Spool gun torch connection

- Tolleranza sulla tensione di alimentazione
- Collegamento torcia Spool gun

I FIELDS OF APPLICATION

I CAMPI DI IMPIEGO * Metallurgical industry
* Shipbuilding

« Carpenteria e Buildings

« Cantieristica * Petrochemical industry

* Costruzioni * Railway industry

« Industria petrolchimica * Military industry

* Industria ferroviaria * Food industry

* Industria militare * Automotive industry

« Industria alimentare * Earthmoving

« Industria automobilistica * Sheet metal processing

* Movimento terra
e Lavorazione lamiera
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I DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

VAMIG 320 LCD

Descrizione
Description

Alimentazione, trifase
Power supply, three phases

Fusibile
Fuse

Assorbimento MAX (MIG)
MAX absorption (MIG)

Emissioni rumorose
Noise emissions

Potenza MAX (MIG)
MAX power (MIG)

Prestazioni 100% (MIG)
Duty cycle 100% (MIG)

Prestazioni 60% (MIG)
Duty cycle 60% (MIG)

Prestazioni 40% (MIG)
Duty cycle 40% (MIG)

Tensione a vuoto (MIG)
Open circuit voltage (MIG)

Campo di regolazione TIG
Output range TIG

Campo di regolazione MMA
Output range MMA

Campo di regolazione MIG
Output range MIG

Conforme alla norma
Compliant with standards

Classe di applicazione
Application class

Classe d'isolamento
Insulation class

Classe di protezione
Protection class

Sistema di raffreddamento
Cooling system

Temperatura di esercizio
Operating temperature

Peso, Kg
Weight, kg

Dimensioni, mm (L x B x H)
Dimensions, mm (L x B x H)

Diametri Filo
Wire diameters

Acciaio
Steel

Acciaio INOX
STAINLESS steel

Alluminio
Aluminium

Diametro elettrodi
Electrodes diameter

Velocita filo
Wire feed speed

Capacita bobina
Wire spool capacity

400V -50/60 Hz
32A
20A
<70dB
15.5 KW
199 A
257 A
315A
55V
10 - 315 A
10 - 315 A
10 -315A
EN 60974 -1-10

S

P23
AF
-10+40°C
26,5 Kg

1115 x 450 x1050

0.6 -1.2 mm
0.8 -1.2mm
1-1.2mm
1,6 -4 mm
2 - 20 mt./min

16 Kg

Descrizione
Description

Alimentazione, trifase
Power supply, three phases

Fusibile
Fuse

Corrente MAX.
MAX current

Emissioni rumorose
Noise emissions

Potenza MAX
MAX power

Prestazioni 100%
Duty cycle 100%

Prestazioni 60%
Duty cycle 60%

Tensione a vuoto
Open circuit voltage

Campo diregolazione
Output range

Conforme alla norma
Compliant with standards

Classe di isolamento
Insulation class

Classe di protezione
Protection class

Sistema di raffreddamento
Cooling system

Temperatura di esercizio
Operating temperature

Peso, Kg
Weight, kg

Dimensioni, mm (L x La x H)
Dimensions, mm (L x W x H)

Diametri Filo
Wire diameters

Ferro
Iron

Acciaio INOX
STAINLESS steel

Filo Animato
Cored wire

Alluminio
Aluminium

Velocita filo FEEDER
Wire FEEDER speed

Capacita bobina
Wire spool capacity

Descrizione
NOVAMIG 403 E NOVAMIG 503 E

400V - 50/60 Hz
40 A
34A
<70dB
16.5 KW (MIG)
310 A
400 A
75.6V
20-400 A
EN 60974 -1-5-10
H
P23
AF
-10 +40°C
233

1050 x 450 x 1500

0.6 -1.2 mm
0.8-1.2mm
0.9 -1.6 mm
1.0 - 1.6 mm
2 - 20 mt./min

16 Kg

Alimentazione, trifase
Power supply, three phases

Fusibile
Fuse

Corrente MAX.
MAX current

Emissioni rumorose
Noise emissions

Potenza MAX
MAX power

Prestazioni 100%
Duty cycle 100%

Prestazioni 60%
Duty cycle 60%

Tensione a vuoto
Open circuit voltage

Campo di regolazione
Output range

Conforme alla norma
Compliant with standards

Classe diisolamento
Insulation class

Classe di protezione
Protection class

Sistema di raffreddamento
Cooling system

Temperatura di esercizio
Operating temperature

Peso, Kg
Weight, kg

Dimensioni, mm (L x La x H)
Dimensions, mm (L x Wx H)

Diametri Filo
Wire diameters

Ferro
Iron

Acciaio INOX
STAINLESS steel

Filo Animato
Cored wire

Alluminio
Aluminium

Velocita filo FEEDER
Wire FEEDER speed

Capacita bobina
Wire spool capacity
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400V - 50/60 Hz
50 A
48 A
<70dB
23.25 KW (MIG)
420 A
500 A
70V
20-500A
EN60974-1-5-10
H
1P23
AF
-10 +40°C
33.3

1050 x 450 x 1500

0.6 - 1.6 mm
0.8 -1.6 mm
0.9 -1.6 mm
1.0 - 1.6 mm
2 - 20 mt./min

16 Kg

MIG SERIES



MULTIFUNZIONE MONOFASE
MONO-PHASE MULTIFUNCTION

Novamix 205 LCD




MIG INVERTER

[l generatore INVERTER NOVAMIX

205 LCD ¢ da considerarsi un vero

“gioiello” per quanto concerne le sue
prestazioni e le sue ridotte dimensioni, che

lo collocano in un’ampia fascia di mercato
essendo la soluzione alle pit svariate
necessita. Una delle principali caratteristiche
della NOVAMIX 205, oltre allo

schermo LCD elettronico digitale che
permette una immediata visualizzazione dei
parametri regolabili € un innovativo software
che semplifica ulteriormente la regolazione
degli stessi. Non meno importante, oltre al
risparmio energetico (Power factor Control), &
la regolazione elettronica dell'induttanza.

| generatori si distinguono per la possibilita di
utilizzo del filo animato senza GAS e la
caratteristica di essere Multitensione,
collegabilisiaa110 che a 230 V.

* TECNOLOGIA INVERTER

* RISPARMIO ENERGETICO

+ INVERSIONE DI POLARITA

* REGOLAZIONE ARC - FORCE / HOT START

* REGOLAZIONE INDUTTANZA
ELETTRONICA

* REGOLAZIONE RAMPA DI DISCESA (TIG)

* DISPLAY LCD

* MODALITA MMA

* MODALITATIG LIFT ARC

* BURN - BACK REGOLABILE

* PFC (POWER FACTOR CONTROL)

* DOPPIATENSIONE DI UTILIZZO (110/230 V)

* UTILIZZABILE CON TORCIA SPOOL GUN

* ACCOPPIABILE AMOTOGENERATORE

()sincosald

MIG INVERTER

The NOVAMIX INVERTER power source
205 LCD is to be considered a real one
“Jewel” as far as hers is concerned
performance and its small size, which

they place it in a wide range of the market
being the solution to the most varied

need. One of the main features

of the NOVAMIX 205, in addition to the
digital electronic LCD screen which

allows an immediate visualization of the
adjustable parameters with an innovative
software which further simplifies adjustment
of the same. Not least, in addition to the
energy saving (Power factor Control), is
electronic regulation of inductance.

The generators are distinguished by the
possibility of use of cored wire without GAS
and the characteristic of being Multivoltage,
connectable to both 110 and 230 V.

e INVERTER TECHNOLOGY

* ENERGY SAVING

* REVERSE OF POLARITY

* ARC - FORCE / HOT START ADJUSTMENT
e INDUCTANCE ADJUSTMENT ELECTRONICS
* DESCENT RAMP ADJUSTMENT (TIG)

* LCD DISPLAY

* MMA MODE

e TIG LIFTARC MODE

* BURN - ADJUSTABLE BACK

* PFC (POWER FACTOR CONTROL)

* DUAL VOLTAGE OF USE (110/230 V)

e USABLE WITH SPOOL GUN TORCH

* COUPLING WITH MOTORGENERATOR

CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE I 19
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MULTIFUNZIONE MONOFASE
MONO-PHASE MULTIFUNCTION

20 1

Novamix 205 LCD

I CARATTERISTICHE
PRINCIPALI

- Schermo LCD da 4,3 pollici

- Selezione della modalita di saldatura
innovativa, accattivante display numerico,
regolazione dei parametri estremamente
intuitiva

- MIG/MAG manuale / SYN

- Funzione MMA (elettrodo rivestito)

- Hot start (migliora I'innesco dell’arco)

- Arc Force regolabile

- Innesco Lift Arc

- Modalita 2T / 4T

- Rampa discesa regolabile / Post flow (TIG)

- Tecnologia PFC : fattore di potenza elevato,

molteplici vantaggi come il risparmio
energetico

- Doppia tensione di alimentazione,
funzionante con 110 Ve 230V

- Bobinafiloda5kg

- Controllo della forma d’onda, per una
maggiore stabilita dell’arco, anche a basse
correnti

- Dotata di sensori temperatura per una
sicura protezione del’INVERTER

- Inversione di polarita

I CAMPI DI IMPIEGO

« Carpenteria

« Cantieristica
 Costruzioni

* Industria petrolchimica
* Industria ferroviaria

* Industria militare

* Industria alimentare

* Movimento terra

e Lavorazione lamiera

I MAIN FEATURES

- 4.3inch LCD screen

- Selection of welding mode innovative,
eye-catching numerical display, parameter
adjustment extremely intuitive

- Manual MIG / MAG / SYN

- MMA function (coated electrode)

- Hot start (improves arc striking)

- Adjustable Arc Force

- Lift Arc trigger

- 2T/ 4T mode

- Ajustable slop down/ Post flow (TIG)

- PFC technology: high power factor, multiple
advantages such as savings energetic

- Double power supply voltage, working with
110/230 V

- 5 kg wire spool

- Control of the waveform, for one greater arc
stability, even at low levels currents

- Equipped with temperature sensors for one
safe protection of the INVERTER

- Reverse polarity

I FIELDS OF APPLICATION

 Metal working

e Shipbuilding

e Buildings

e Petrochemical industry
* Railway industry

* Military industry

* food industry

e Earthmoving

* Sheet metal processing
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I DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

NOVAMIX 205 LCD

110V -50/60 Hz

Descrizione
Description

Alimentazione, monofase
Power supply, single phase

Fusibile
Fuse

Assorbimento MAX (MIG)
MAX absorption (MIG)

Emissioni rumorose
Noise emissions

Potenza MAX (MIG)
MAX power (MIG)

Prestazioni 100% (MIG)
Duty cycle 100% (MIG)

Prestazioni 60% (MIG)
Duty cycle 60% (MIG)

Prestazioni 40% (MIG)
Duty cycle 40% (MIG)

Tensione a vuoto (MIG)
Open circuit voltage (MIG)

Campo di regolazione TIG
Output range TIG

Campo di regolazione MMA
Output range MMA

Campo di regolazione MIG
Output range MIG

Conforme alla norma
Compliant with standards

Classe di applicazione
Application class

Classe d'isolamento
Insulation class

Classe di protezione
Protection class

Sistema di raffreddamento
Cooling system

Temperatura di esercizio
Operating temperature

Diametri Filo
Wire diameters

Acciaio
Steel

Acciaio INOX
STAINLESS steel

Alluminio
Aluminium

Diametro elettrodi
Electrodes diameter

Velocita filo
Wire feed speed

Capacita bobina
Wire spool capacity

Dimensioni, mm (L x B x H)
Dimensions, mm (L x B x H)

Peso, Kg
Weight, kg

230V -50/60 Hz
40 A
28 A
<70dB
6.2 KW
130 A
165 A
200 A
67V
10 - 200 A
10 - 200 A
25-200A

EN 60974 -1-10

P23
AF

-10+40°C

0.6 -1mm
0.8 -1mm
1-1.2mm
1,6 -4 mm
2 -20 mt./min
5Kg
540 x 220 x 400

18

40 A

37A

<70dB

4 KW

90 A

M5 A

140 A

67V

10 -140 A

10 -100 A

25-140A

EN 60974 -1-10

P23

AF

-10+40°C

0.6 -1mm

0.8 -1mm

1-1.2mm

1,6 -4 mm

2 - 20 mt./min

5Kg

540 x 220 x 400

18
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MULTIFUNZIONE MONOFASE
MONO-PHASE MULTIFUNCTION

o

Novamix 205 DP PFC
Novamix 241 AC/DC P
S |
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Novamix
241 AC/DC PFC

Novamix

205 DP PFC
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MIG Inverter AC/DC PFC - DP PFC

Il generatore INVERTER NOVAMIX

241 AC/DC PFC é da considerarsi un vero
“gioiello” per quanto concerne le sue
prestazioni e le sue ridotte dimensioni, che

lo collocano in un’ampia fascia di mercato
essendo la soluzione alle pit svariate
necessita. Una delle principali caratteristiche
della NOVAMIX 241 AC/DC PFC, oltre allo
schermo LCD elettronico digitale che
permette una immediata visualizzazione dei
parametri regolabili € un innovativo software
che semplifica ulteriormente la regolazione
degli stessi. Il generatore INVERTER della
serie NOVAMIX 241 AC/DC PFC é predisposto
per la saldatura TIG DC e AC/DC con alta
frequenza. Non meno importante, oltre al
risparmio energetico (Power factor Control), &
la regolazione elettronica dell'induttanza el
VRD (Voltage Reduce Device) che garantisce
la sicurezza anche in particolari ambienti
lavorativi. Il generatore INVERTER NOVAMIX
205 DP PFC é una macchina maneggevole e
portatile con all'interno tutte le caratteristiche
principali della NOVAMIG 503 DP ma con
un’alimentazione monofase.

| generatori si distinguono per la possibilita

di utilizzo del filo animato senza GAS e la
caratteristica di essere Multitensione,
collegabili siaa110 che a 230 V.

* TECNOLOGIA INVERTER

* SICUREZZA INTEGRATA (VRD)

* RISPARMIO ENERGETICO

+ INVERSIONE DI POLARITA

* REGOLAZIONE ARC - FORCE

* REGOLAZIONE RAMPA DI DISCESA
E SALITA

* REGOLAZIONE INDUTTANZA
ELETTRONICA

* DISPLAY LCD

» DISPLAY DIGITALE AMPERE - VOLT

* MODALITA MMA

* MODALITATIG LIFT ARC
(NOVAMIX 205 DP PFC)

* MODALITA TIG HF DC e AC/DC (NOVAMIX
241AC/DC PFQC)

* BURN - BACK REGOLABILE

* PFC (POWER FACTOR CONTROL)

* DOPPIATENSIONE DI UTILIZZO (110/230 V)

* UTILIZZABILE CON TORCIA SPOOL GUN

* ACCOPPIABILE AMOTOGENERATORE

()sincosald

MIG Inverter AC/DC PFC - DP PFC

The NOVAMIX INVERTER generator

241AC / DC PFC is to be considered a real
“jewel” regarding its performance and

its small size, which places it in @ wide market
segment being the solution to the most varied
needs. One of the main features of the
NOVAMIX 241 AC / DC PFC, in addition to the
digital electronic LCD screen which allows

an immediate visualization of the adjustable
parameters is an innovative software

which further simplifies their adjustment

The NOVAMIX series INVERTER generator
241AC / DC PFC is prepared for welding

TIG DC and AC/DC with high frequency

Not least, in addition to savings

energy (Power factor Control), is the
electronic regulation of inductance and the
VRD (Voltage Reduce Device) which
guarantees safety even in particular
environments working.

The NOVAMIX INVERTER generator 205 DP
PFC is a handy and portable machine with all
the main features of the NOVAMIG 503 DP
inside but with a single-phase power supply.
Generators are distinguished by the possibility
of use of the GAS-free cored wire and the
characteristic of being Multivoltage,
connectable to both 110 and 230 V.

MIG SERIES

*INVERTER TECHNOLOGY

e INTEGRATED SAFETY (VRD)

* ENERGY SAVING

* REVERSE OF POLARITY

* ARC - FORCE ADJUSTMENT

* DESCENT RAMP ADJUSTMENT AND ASCENT

* INDUCTANCE ADJUSTMENT ELECTRONICS

* LCD DISPLAY

* DIGITAL DISPLAY AMPERE - VOLT

e MMA MODE

* TIG LIFTARC MODE (NOVAMIX 205 DP PFC)

*TIG HF DC and AC / DC MODE (NOVAMIX 241
AC/DC PFC)

* BURN - ADJUSTABLE BACK

* PFC (POWER FACTOR CONTROL)

e DUAL VOLTAGE OF USE (110/230 V)

e USABLE WITH SPOOL GUN TORCH

e COUPLING WITH MOTORGENERATOR
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MULTIFUNZIONE MONOFASE PULSATO
MONO-PHASE MULTIFUNCTION PULSED

Novamix 241
AC/DC PFC

Novamix
205 DP PFC

24 1

Novamix 205 DP PFC
Novamix 241 AC/DC PFC

I CARATTERISTICHE
PRINCIPALI

- Schermo LCD da 4,3 pollici

- Schermo digitale A/V

- Selezione della modalita di saldatura
innovativa, accattivante display numerico,
regolazione dei parametri estremamente
intuitiva

- MIG/MAG manuale / SYN / DP

- Funzione MMA (elettrodo rivestito)

- Hot start (migliora I'innesco dell’arco)

- Arc Force regolabile

- TIGAC/DC e DCHF

- Innesco Lift Arc

- Modalita 2T / 4T

- Rampa discesa e salita regolabile / Post
flow

- Tecnologia PFC: fattore di potenza elevato,

molteplici vantaggi come il risparmio
energetico

- Doppia tensione di alimentazione,
funzionante con 110 Ve 230V

- Bobinafilo da 5 kg

- Controllo della forma d’onda, per una
maggiore stabilita dell’arco, anche a basse
correnti

- Dotata di sensori temperatura per una
sicura protezione del’INVERTER

- Inversione di polarita

- Accoppiabile a Torcia UP/DOWN

I CAMPI DI IMPIEGO

« Carpenteria

« Cantieristica

e Costruzioni

* Industria petrolchimica
* Industria ferroviaria

* Industria militare

* Industria alimentare

* Movimento terra

e Lavorazione lamiera

I MAIN FEATURES

- 4.3inch LCD screen

- A/ Vdigital screen

- Selection of the welding mode innovative,
eye-catching numerical display, parameter
adjustment extremely intuitive

- Manual MIG / MAG / SYN/ DP

- MMA function (coated electrode)

- Hot start (improves arc striking)

- Adjustable Arc Force

- TIGAC/DC and DC HF

- Lift Arc trigger

- 2T /4T mode

- Adjustable up/down ramps and Post flow

- PFC technology: power factor control
multiple advantages such as savings
energetic

- Double power supply voltage, working with
110V and 230V

- 5 kg wire spool

- Control of the waveform, for one greater arc
stability, even at low levels currents

- Equipped with temperature sensors for one
safe protection of the INVERTER

- Polarity inversion

- Can be coupled to UP/DOWN torch

I FIELDS OF APPLICATION

* Metallurgical industry

* Shipbuilding

* Buildings

* Petrochemical industry
* Railway industry

e Military industry

* Food industry

e Automotive industry

* Earthmoving

* Sheet metal processing
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I DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Descrizione
Description

Alimentazione, monofase
Power supply, single phase

Fusibile
Fuse

Assorbimento MAX (MIG)
MAX absorption (MIG)

Emissioni rumorose
Noise emissions

Potenza MAX (MIG)
MAX power (MIG)

Prestazioni 100% (MIG)
Duty cycle 100% (MIG)

Prestazioni 60% (MIG)
Duty cycle 60% (MIG)

Prestazioni 25% (MIG)
Duty cycle 25% (MIG)

Tensione a vuoto (MIG)
Open circuit voltage (MIG)

Campo di regolazione TIG
Output range TIG

Campo di regolazione MMA
Output range MMA

Campo di regolazione MIG
Output range MIG

Conforme alla norma
Compliant with standards

Classe di applicazione
Application class

Classe d'isolamento
Insulation class

Classe di protezione
Protection class

Sistema di raffreddamento
Cooling system

Temperatura di esercizio
Operating temperature

Diametri Filo
Wire diameters

Acciaio
Steel

Acciaio INOX
STAINLESS steel

Alluminio
Aluminium

Diametro elettrodi
Electrodes diameter

Velocita filo
Wire feed speed

Capacita bobina
Wire spool capacity

Dimensioni, mm (L x B x H)
Dimensions, mm (L x B x H)

Peso, Kg
Weight, kg

230V -50/60 Hz
40 A
32A
<70dB
6.2 KW
110 A
145 A
200 A (30%)
67V
10 - 200 A
10 - 200 A
40-200A

EN 60974 -1-10

IP23
AF

-10+40°C

0.6 -1mm
0.8 -1mm
1-1.2 mm
1,6 -4 mm
2 - 20 mt./min
5Kg
555x220 x 370

17.8

40 A

37A

<70dB

7.2 KW

85A

110 A

140 A (30%)

67V

10 -150 A

10-180 A

40-140A

EN 60974 -1-10

P23

AF

-10+40°C

0.6 -1mm

0.8 -1mm

1-1.2mm

1,6 -4 mm

2 - 20 mt./min

5Kg

555x 220 x 370

17.8

230V -50/60 Hz
40 A
37A
<70dB
6.2 KW
100 A
130 A
200 A
20V
5-200A
5-200A
40-200 A
EN 60974 -1-10

S

P23
AF

-10+40°C

0.6 -1mm
0.8 -1mm
1-1.2mm
1,6 -4 mm
2 -20 mt./min
5Kg
610 x 220 x 370

15.5
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NOVAMIX 205 DP PFC NOVAMIX 241 AC/DC PFC

10V -50/60 Hz

10V -50/60 Hz
40 A
37A
<70dB
7.2 KW
T7T0A
91A
140 A
20V
5-160 A
5-130A
10-140 A

EN 60974 -1-10

P23
AF

-10+40°C

0.6 -1mm
0.8 -1mm
1-1.2mm
1,6 -4 mm
2 - 20 mt./min
5Kg
610 x 220 x 370

15.5

MIG SERIES



26

MULTIFUNZIONE MONOFASE con taglio plasma
MONO-PHASE MULTIFUNCTION with plasma cutting

£
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Novamix 251 CUT




MIG Inverter
DP - AC/DC - MMA - CUT

[l generatore INVERTER NOVAMIX

251 CUT ¢ da considerarsi una macchina
completa che puo utilizzare tuttii processi
di saldatura e puo anche tagliare al plasma.
Una delle principali caratteristiche

della NOVAMIX 251 CUT, oltre allo

schermo LCD elettronico digitale che
permette una immediata visualizzazione dei
parametri regolabili € un innovativo software
che semplifica ulteriormente la regolazione
degli stessi. Il generatore INVERTER della

e predisposto per la saldatura:

MIG - MIG SYN - MIG Pulsato - MIG doppi
pulsato TIG DC e AC/DC con alta frequenza.
MMA ¢ predisposto per il taglio plasma.
Questa tipologia di Generatore € molto
versatile e completo perché & in grado di
risolvere le piu svariate problematiche.

| generatori si distinguono per la possibilita
di utilizzo del filo animato senza GAS e la
caratteristica di essere Multitensione,
collegabilisiaa 110 che a 230 V.

* TECNOLOGIA INVERTER

+ INVERSIONE DI POLARITA ELETTRONICA

* REGOLAZIONE ARC - FORCE

* REGOLAZIONE RAMPA DI DISCESAE
SALITA

* REGOLAZIONE INDUTTANZA
ELETTRONICA

* DISPLAY LCD

* MODALITA MMA

* MODALITATIG LIFT ARC

+ MODALITATIG HF DC e AC/DC

* BURN - BACK REGOLABILE

* DOPPIATENSIONE DI UTILIZZO (110/230 V)

* UTILIZZABILE CON TORCIA SPOOL GUN

* ACCOPPIABILE AMOTOGENERATORE

()sincosald

MIG Inverter
DP-AC/DC- MMA - CUT

The NOVAMIX INVERTER generator

251 CUT is to be considered a machine
complete that can use all processes

welding and can also plasma cut.

One of the main features of the NOVAMIX 251
CUT, in addition to the digital electronic LCD
screen which allows an immediate visualization
of the adjustable parameters is an innovative
software which further simplifies adjustment
of the same. The INVERTER generator of

is designed for welding: MIG - MIG SYN -
Pulsed MIG - Double MIG pulsed TIG DC and
AC / DC with high frequency.

MMA is designed for plasma cutting.

This type of Generator is a lot versatile and
complete because it is able to solve the most
varied problems.

Generators are distinguished by the possibility
of use of the cored wire without GAS and the
characteristic of being Multivoltage,
connectable to both 110 and 230 V.

e INVERTER TECHNOLOGY

* ELECTRONIC POLARITY INVERSION

* ARC - FORCE ADJUSTMENT

* ADJUSTMENT OF THE SLOPE UP AND DOWN
RAMPS

e ELECTRONICS INDUCTANCE ADJUSTMENT

* LCD DISPLAY

* MMA MODE

e TIG LIFTARC MODE

* TIG HF DC and AC / DC MODE

* BURN BACK ADJUSTABLE

e DUAL VOLTAGE 110/230 V

e USABLE WITH SPOOL GUN TORCH

* COUPLING WITH MOTORGENERATOR

CATALOGO GENERALE GE